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LOTTO 1
Tipo A

4.00

0

5 PIANI FUORI TERRA b |

2.70

Calcolo superfici

Profondita bbb

Superficie vano tecnico ascensore [
2,40 x 2,40 = 5,76mq =

Superficie di piano tipo
(21,25 x 11)+(3,00 x 1,20)-(2,40 x 2,40) = 2

15.25

233,75 + 3,60 - 5,76 = 231,59mq i

f=.

Calcolo Volume escluso piano mansardato . )

Volume escluso piano mansardato
h piano = 2,70 + 0,35 = 3,05

Altezza escluse mansarde= 3,05x5 = 15,25 ml
231,59 x 15,25 = 3.531,74 mc

h piano mansardato
(h imposta 1,40 + h colmo 4,00) : 2 = h media 5,40 : 2=2,70 h media

Superficie balconi e relative altezze

n°2x (1x4,35) = 8,70 mq h media = (1,40+1,90):2 = 1,65
n°l x (2x4)=8mgq h media = (1,40+2,40):2 = 1,90
n°1 X (2 x 4,70)= 9,40 mq h media = (1,40+2,40):2 = 1,90

Volumi da detrarre

Volumi balconi

8,70 x 1,65 = 14,35 mc

8 +9,40 =17,40 x 1,90 = 33,06 mc

Volume da sottrarre al vano scala (piano mansardato h 2,40)
(3x 6,70) x 0,30 = 6,03 mc

Superficie piano 231,59 mgq

Volume piano mansardato
(Piano tipo x h media 2,70)-(volume balconi+volume da sotrarre v.
scalah 2,40)

(231,59 x 2,70) - (14,35+ 33,06 +6,03) =
625,29 - (47,41+6,03) = 571,85 mc

VOLUME TOTALE TIPO A
3.531,74 + 571,85 = 4.103,59 mc
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LOTTO 2
Tipo A + Tipo B

5 PIANI FUORI TERRA

TIPO B

Calcolo superfici

Superficie vano tecnico ascensore (2,40 x 2,40) =5,76 mq

Superficie muro comune (0,35x5,35) = 1,87 mq

Superficie di piano tipo

(20 x11) + (5,10x 1,05) - (5,76 + 1,87) = 220,00 + 5,35 - 7,63 =
217,72mgq

225,35 mq - superficie vani tecnici e superficie muro comune = 217,72 mq

Calcolo Volume escluso piano mansardato

Volume escluso piano mansardato

h piano = 2,70 + 0,35 = 3,05 ml

Altezza escluse mansarde = 3,05 x 5 = 15.25 ml
217,72 x 15,25 = 3.320,23 mc

Volume escluso piano mansardato 3.320,23 mc

Calcolo volume piano mansardato

h piano mansardato
(h imposta 1,40 + h colmo 4,00):2 = h media 5,40:2= 2,70 m]

Superficie balconi e relative altezze
n°2 x (2 x 3,35)= 13,40 mq h media = (1,40+2,40):2
n°2 X (2 x 4,70)= 18,80 mq h media = (1,40+2,40):2

I n
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Volumi da detrarre

Volumi balconi

13,40 + 18,80 = 32,20 x 1,90 = 61,18 mc

Volume da sottrarre al vano scala (piano mansardato h 2,40)
[(5,10 x 5,60)- (2,40x 2,40)] x 0,30 = (28,56-5,76) x 0,30 =
22,80 x 0,30= 6,84 mc

Superficie piano 217,72

Volume piano mansardato

(Piano tipo x h media 2,70)-(volume balconi+volume da sotrarre v. scalah
2,40)

(217,72 x 2,70) - (61,18+ 6,84) = 587,84 - 68,02 = 519,82 mc

VOLUME TOTALE TIPO B
3.320,23 + 519,82 = 3.840,05 mc

VOLUME TOTALE LOTTO 2 (Volume tipo A + Volume tipo B)
4.103,59 + 3.840,05 = 7.943,64 mc




LOTTO 2 g GG
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LOTTO 3

4 x (Tipo B + Volume muro comune)

5 PIANI FUORI TERRA

SEZIONE

Calcolo volume muro comune K D J — oi”o
Superficie 5,35 x 0,35 = 1,87 mq 7
h edificio = h edificio escluso mansarde +h media mansarde = |
15,25 + 2,70 = 17,95 mi 5
Volume = 1,87 x 17,95 = 33,56 mc 2 |5
Calcolo volume totale S
4 x (Tipo B + muro comune) = Gs_
4 x (3.840,05 + 33,56) = o
VOLUME TOTALE 4 x 3.873,61 = 15. 494,44 mc 1 T I “
.
PIANO TIPO= PIANO TERRENO + ANDRONE
E— (5,10) ?’_1
(8,00) = F_‘ b (6,90)
.-::.';-. -_'\.‘.-"- S —
= (2.40) =
()
= (1,80) =
| ] & (510) <
5l g (6,90) = (8,00)
= =
| |
(20,00) | (1,80) §
8 1] =
N~ — —_
I~ 0 L
(ap] (ap]
x| I
[
(20,00)
PIANO MANSARDATO

L | Sc.1:200




LOTTO 4

2 X (Tipo B + Volume muro comune - volume balconi

rientranti)

5 PIANI FUORI TERRA

Calcolo volume muro comune

Superficie 5,35 x 0,35 = 1,87 mq
h edificio = h edificio escluso mansarde +h media mansarde =
15,25+ 2,70 = 17,95 ml

Volume = 1,87 x 17,95 = 33,56 mc

Calcolo volume balconi rientranti

Superficie 2x (1x 2,70 ) = 5,40 mq

h edificio h edificio escluso mansarde = 15,25 ml

Volume (5,40 x 15,25 ) = 82,35 mc

Calcolo volume totale

2 x (Tipo B + muro comune - volume balconi rientranti) =
[2 x (3.840,05 + 33,56) 1-82,35= 7.747,22 - 82,35 = 7.664,87 mc

VOLUME TOTALE = 7. 664,87 mc

PIANO TERRENO

SEZIONE
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LOTTO 5

N° 9 VILLE A SCHIERA

Superficie di piano
3x (18,17 x 10,75) = 585,98 mq

VOLUME TOTALE = 585,98 x 7,13 = 4.178,03 mc

PIANO TERRENO
(18,17)
(18,17)
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SEZIONE
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LOTTO 6

N° 4 VILLE A SCHIERA

Superficie di piano
24,65 x 10,70 = 264,98 mq

VOLUME TOTALE = 264,98 x 5,75 = 1.523,64 mc

PIANO TERRENO
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LOTIO 7 SEZIONE "~

Tipo A + Tipo B - volume piano tipo (A+B) / “\T%a\j

4 PIANI FUORI TERRA Pt
TIPO A = volume 4.103,59 mc : — |7
TIPO B = volume 3.840,05 mc ) Ll
Calcolo superfici TIPO A B

Superficie vano tecnico ascensore = == _
2,40 x 2,40 = 5,76mq . ‘\
Superficie di piano tipo Ll i
(21,25 x 11)+(3,00x1,20)-(2,40 x 2,40) =

233,75+ 3,60 - 5,76 = 231,59mq | B

Calcolo superfici TIPO B

Superficie vano tecnico ascensore (2,40 x 2,40) =5,76 mq

Superficie muro comune (0,35x5,35) = 1,87 mq

Superficie di piano tipo

(20 x 11)+(5,10 x 1,05 )-(5,76 + 1,87)=220,00 + 5,35 - 7,63 =217,72m

6% ==  ®
CALCOLO VOLUME TOTALE - ‘ =
8 SR
Tipo A + Tipo B - (volume piano tipo A+B x 3,05 ) 0 (2,40) =
4,103,59 + 3.840,05 - [( 231,59 + 217,72 )x 3,05 ] = =
7.943,64 - (449,31 x 3,05 )= — (10,00) (1,80) =
7.943,64 - 1.370,39 = 6.573,25mc |3 Y e =1
VOLUME TOTALE 6.573,25 mc N ${ 455
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LOTTO 8a

Tipo A + Tipo B - volume 2 piano tipo (A+B) g > | \\\37
gl [-:’-//«; 1 3 \801\1
3 PIANI FUORI TERRA t O £ =k
TIPO A = volume 4.103,59 mc = |
TIPO B = volume 3.816,17 mc il e
Calcolo superfici TIPO A l‘ =t =
Superficie vano tecnico ascensore ,.,T J__
2,40 x 2,40 = 5,76mq |
Superficie di piano tipo
(21,25 x 11)+4+(3,00x1,20)-(2,40 x 2,40) = .
233,75+ 3,60 - 5,76 = 231,59mq T P R T,
Calcolo superfici TIPO B SEZ'ONE
Superficie vano tecnico ascensore (2,40 x 2,40) =5,76 mq
Superficie muro comune (0,35x5,35) = 1,87 mq
Superficie di piano tipo
(20 x 11)+(5,10 x 1,05 )-(5,76 + 1,87)=220,00 + 5,35 - 7,63 =217,72m
B (5.10) g
630) == (800
CALCOLO VOLUME TOTALE | } B
o — N
Tipo A + Tipo B - (2 volume piano tipo A+B x 3,05 ) ) (2,40) =
4.103,59 + 3.816,17 - [2 ( 231,59 + 217,72 )x 3,05 ] = =
7.919,76 - [2 x (449,31 x 3,05 )]= - (10,00) (1,80) =
7.919,76 - 2.740,78 = 5.178,98 mc |3 ’ T =
. @ 18
VOLUME TOTALE 5.178,98 mc B S =
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LOTTO 8b

4 PIANI FUORI TERRA

Calcolo superfici

Superfici vani tecnici ascensori 2 x (2,40 x 2,40) =11,52 mq
Superficie balconi rientranti 2 x (1,00x2,70) = 5,40 mq
Superficie di piano tipo

(40x11)+[2x(5,10x1,05) ]- (11,52 + 5,40) =

440,00 + 10,71 - 16,92 = 433,79 mq

Superficie piano terreno

Superfici vani tecnici ascensori 2 x (2,40 x 2,40)=11,52 mq
Superficie androni 2 x (7,00 x 1,80) = 25,20 mq
(40x11)+[2x(5,10x1,05) ]- (25,20 +11,52) =
440,00 + 10,71 - 36,72 = 413,99 mq

Calcolo Volume escluso piano mansardato

Volume piano terreno

h piano =3,50 + 0,35 = 3,85 ml

(413,99 x 3,85 ) = 1.593,86 mc

Volume 3 piani tipo

h piano = 2,70 + 0,35 = 3,05 ml

3 x (433,79 x 3,05 ) = 3.969,18 mc
Volume escluso piano mansardato

Volume piano terreno + Volume 3 piani tipo
1.593,86 + 3.969,18 = 5.563,04 mc

Calcolo volume piano mansardato

h piano mansardato

(h imposta 1,40 + h colmo 4,00):2 = h media 5,40:2= 2,70 ml
Superficie di piano tipo
(40x11)+[2x(5,10x1,05)]-(2x5,75) =

440 + 10,71- 11,50 = 439,21 mq

Superficie balconi e relative altezze
n°4 x (2 x 3,35)= 26,80 mq h media = (1,40+2,40):2
n°4 X (2 x4,70)= 37,60 mq h media = (1,40+2,40):2

1,
1,

Volumi da detrarre

Volumi balconi

(26,80 + 37,60) x 1,90 = 64,40x 1,90 = 122,36 mc

Volume da sottrarre al vano scala (piano mansardato h 2,40)

2 x [(5,10 x 5,60)- (2,40x 2,40)] x 0,30 = 2 x (28,56-5,76) x 0,30 =
2x (22,80 x0,30) = 13,68 mc

Volume piano mansardato

(Piano tipo x h media 2,70)-(volume balconi+volume da sotrarre v. scalah
2,40)

(439,21 x 2,70) - (122,36 + 13,68) =

1.185,86 - 136,04 = 1.049,83 mc

VOLUME TOTALE
Volume escluso piano mansardato + Volume piano mansardato

5.563,04 + 1.049,83 = 6.612,87 mc




LOTTO 8b
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RIEPILOGO GENERALE
CONTEGGI VOLUMI TOTALI

Lotto 1
Lotto 2
Lotto 3
Lotto 4
Lotto 5
Lotto 6
Lotto 7
Lotto 8a
Lotto 8b

Volume totale di progetto

Volume
Volume
Volume
Volume
Volume
Volume
Volume
Volume
Volume

4.103,59 mc
7.943,64 mc
15.494,44 mc
7.664,87 mc
4.178,03 mc
1.523,64 mc
6.573,25 mc
5.178,98 mc
6.612,87 mc

59.273,31 mc

Volumetria di PEC possibile 59.276,00mc

59.276,00mc > 59.273,31 mc

Avanzano = mc 2,69




